

序

家风传承 玉牒垂芳 宗功祖德 来者不忘

木本有根 水思其源 血脉祚承 昭穆秩然

先公虽远 贻识万世当考

族众兴旺 当立丰碑崇韬

故世系当考 谱之必续

新市李氏开基祖天爵公原籍江西宜春奉新府 于明末清初年间落业新市浪聚市 现梅家桥 至今 已历 ∞ 世 族众千余 因旧祠堂毁于战火 民国年以前谱牒毁于『除四旧』期间 故七世以前先祖仅知其名讳 不知其生平 故难上溯以接祖源 现修之谱乃动员族中有识之士 寻根走访于省内湘阴 平江 黄柏 沙溪 屈原农场等地 于省外安徽 先后历经十余载 耗费心血 资财 援请谱牒专家汇集精编而成

众观史册 方志 凡有家族文化传承 谱牒存世之家 无不族人心聚而香火鼎盛 子孙代出俊杰而血脉不绝 反之则族众人心分离 而难衍生其脉 李氏于全国乃至全球 本为望族 先有李唐王朝成就国风之最 版图之广 万国来贺 后有李氏众多贤达闻名于海内神州 享誉海外各界 为民族之兴旺 中华之复兴 乃至世界历史进程之推进 人类文明之革新呕心沥血 卓越贡献 家国兴旺 匹夫肩责 我新市李氏虽为世界李氏之涓流 亦当立族典 尚祖贤 崇功德 正家风 为家兴族旺奠定文化底蕴之根脉 为万世子孙正身明理 修身意识正确之人生观 价值观树立族中追寻之典范 为中华文化的伟大复兴 族众精神需求之丰富而立谱铸典

当逢其盛 欣以为序

湖南图书馆副馆长 万木山房 雷树德 谨撰

公元二零二二年壬寅岁初秋 谷旦